

## 株式会社静岡銀行

〒420-8760 静岡市葵区呉服町1-10 TEL.054-261-3131 FAX.054-344-0131 https://www.shizuokabank.co.jp/

2022.6.10

### しずおか産学連携コミュニティ「Joint U Labo」を開設

静岡銀行(頭取 柴田 久)では、産学金の連携により県内の大学発ベンチャーを育成し、静岡から全国や世界に羽ばたく企業の輩出をめざして、大学発ベンチャーと県内企業の「地域共創の場」となるオンラインコミュニティを開設しますので、その概要をご案内します。

なお、本コミュニティは、㈱テイラーワークスが運営するオンラインコミュニティプラットフォーム「Tailor Works」内に開設します。

#### 1. 開設日 6月10日(金)

#### 2. 開設の目的など

- ○社会課題の解決に資する優れた技術を有しながら、人材の確保や育成、販路開拓、資金調達等の課題に直面する大学発ベンチャーと、新規事業の創出や既存事業の成長のため出資先・協業先を模索する県内企業との出会いの場を提供することで、新産業を創造し地域経済の発展につなげます。
- ○数多くの静岡県内大学発ベンチャーを創出し、株式市場への上場を果たす企業の輩出をめざします。

#### 3. コミュニティの概要について

#### (1) 主な機能

- ○大学発ベンチャーおよびシーズ(技術やノウハウ等)の紹介動画の掲載 ※当初は、静岡大学の研究テーマに関する動画を11本公開します。今後、県内他大学のコンテンツ を順次掲載していく予定です。
- ○「トーク」機能を用いた、県内企業と大学発ベンチャーとのコミュニケーション機会の提供
- ○「マガジン」機能を用いた、協業に有益な各種情報の発信
- ○「イベント」機能を用いたピッチイベント、ネットワーキング等の開催



大学発ベンチャー企業コミュニティ

#### (2) 参加方法

- ①「Tailor Works」のアカウント登録の実施
- ②「Joint U Labo」コミュニティページ(<u>https://app.tailorworks.com/shizuoka-venture/</u>)にアクセスし、参加を申し込む
- ③事務局(静岡銀行地方創生部)の承認後に利用可能(当面は、次世代経営者塾Shizuginship会員ならびにメンバー承認制での運用とする)

# SHIZU-GIN